CAMARA DE COMERCIO DE MANIZALES POR CALDAS FUNDACION CULTURAL ACTORES EN ESCENA SIGLA FACES

CO_g Cómare de Comercio de Monizoles por Coldes

Fecha expedición: 2018/04/29 - 17:41:22 **** Recibo No. S000226388 **** Num. Operación. 99-USUPUBXX-20180429-0007

CODIGO DE VERIFICACIÓN 71FSkgeZWk

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL O DE INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS.

Con fundamento en las inscripciones del Registro de Entidades sin Ánimo de Lucro y de la Economía Solidaria,

CERTIFICA

NOMBRE, SIGLA, IDENTIFICACIÓN Y DOMICILIO

NOMBRE o RAZÓN SOCIAL: FUNDACION CULTURAL ACTORES EN ESCENA SIGLA FACES

SIGLA: FACES

ORGANIZACIÓN JURÍDICA: ENTIDAD SIN ANIMO DE LUCRO

CATEGORÍA : PERSONA JURÍDICA PRINCIPAL

NIT: 810000131-5

ADMINISTRACIÓN DIAN : MANIZALES

DOMICILIO : MANIZALES

MATRICULA - INSCRIPCIÓN

INSCRIPCIÓN NO : S0100334

FECHA DE INSCRIPCIÓN : OCTUBRE 09 DE 1997

ULTIMO AÑO RENOVADO : 2018

FECHA DE RENOVACION DE LA INSCRIPCIÓN : MARZO 28 DE 2018

ACTIVO TOTAL : 50,843,535.00

GRUPO NIIF : 4.- GRUPO III - MICROEMPRESAS

UBICACIÓN Y DATOS GENERALES

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL : CALLE 61 A N 24B 21 APTO 203

BARRIO : ESTRELLA

MUNICIPIO / DOMICILIO: 17001 - MANIZALES

TELÉFONO COMERCIAL 1 : 3127207233 TELÉFONO COMERCIAL 2 : NO REPORTÓ TELÉFONO COMERCIAL 3 : NO REPORTÓ

CORREO ELECTRÓNICO : actoresenescena@gmail.com

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL : CALLE 61 A N 24B 21 APTO 203

MUNICIPIO: 17001 - MANIZALES

BARRIO : ESTRELLA

TELÉFONO 1 : 3127207233

CORREO ELECTRÓNICO : actoresenescena@gmail.com

CERTIFICA - ACTIVIDAD ECONÓMICA

ACTIVIDAD PRINCIPAL : R9006 - ACTIVIDADES TEATRALES

CERTIFICA - CONSTITUCIÓN

POR CERTIFICACION DEL 06 DE OCTUBRE DE 1997 DE LA GOBERNACION CALDAS., REGISTRADO EN ESTA CÁMARA DE COMERCIO BAJO EL NÚMERO 812 DEL LIBRO I DEL REGISTRO DE ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO EL 09 DE OCTUBRE DE 1997, SE INSCRIBE : SE INSCRIBE LA ENTIDAD DENOMINADA FUNDACION CULTURAL ACTORES EN ESCENA SIGLA FACES.

CERTIFICA - PERSONERÍA JURIDICA

CERTIFICA - REFORMAS

DOCUMENTO FECHA PROCEDENCIA DOCUMENTO INSCRIPCION FECHA
DOC.PRIV. 20090422 COMERCIANTE MANIZALES RE01-13931 20090423
DOC.PRIV. 20090422 COMERCIANTE MANIZALES RE01-13932 20090423

CAMARA DE COMERCIO DE MANIZALES POR CALDAS FUNDACION CULTURAL ACTORES EN ESCENA SIGLA FACES



Fecha expedición: 2018/04/29 - 17:41:22 **** Recibo No. S000226388 **** Num. Operación. 99-USUPUBXX-20180429-0007

CODIGO DE VERIFICACIÓN 71FSkgeZWk

DOC.PRIV.	20110923	REPRESENTACION LEGAL	MANIZALES	RE01-16882	20110928
DOC.PRIV.	20110923	REPRESENTACION LEGAL	MANIZALES	RE01-16883	20110928
DOC.PRIV.	20130320	REPRESENTACION LEGAL	MANIZALES	RE01-18196	20130321
DOC.PRIV.	20130320	REPRESENTACION LEGAL	MANIZALES	RE01-18197	20130321
DOC.PRIV.	20150220	COMERCIANTE	MANIZALES	RE01-19739	20150220
DOC.PRIV.	20150220	COMERCIANTE	MANIZALES	RE01-19740	20150220

CERTIFICA - VIGENCIA

QUE LA DURACIÓN DE LA PERSONA JURÍDICA (VIGENCIA) ES HASTA EL 10 DE FEBRERO DE 2095

CERTIFICA - OBJETO SOCIAL

EL OBJETO DE LA FUNDACION SERA DE CARACTER EXCLUSIVAMENTE CULTURAL Y CONSISTE PRINCIPALMENTE EN LA PRODUCCION TEATRAL PERIODICA ASI COMO LA PROGRAMACION DE DIVERSOS ACTOS CULTURALES TENDIENTES A FOMENTAR LA DISCIPLINA DEL TEATRO Y DEMAS DISCIPLINAS ARTISTICAS. PARA EL LOGRO DE LOS FINES QUE SE DEJAN INDICADOS, LA FUNDACION PODRA CELEBRAR POR INTERMEDIO DE SU REPRESENTANTE LEGAL TODA CLASE DE ACTOS Y OPERACIONES ASI COMO CONTRATOS CONDUCENTES A AQUELLOS.

CERTIFICA - ACLARACIÓN INFORMACION DE CAPITALES, PATRIMONIOS Y SOCIOS

EL PATRIMONIO DE LA FUNDACION ESTARA FORMADO POR: LOS BIENES MUEBLES E INMUEBLES QUE ADQUIERA A CUALQUIER TITULO; POR LOS AUXILIOS, CUOTAS DE SUS FUNDADORES, LEGADOS, DONACIONES Y DEMAS INGRESOS EVENTUALES QUE OBTENGA.

CERTIFICA

MIEMBROS COMITE EJECUTIVO - PRINCIPALES

*** DIRECTOR (A) ***

Nombre: ARIAS ESCOBAR LEONARDO Identificación: CC 10274130 Fecha inscripción : 19971006

*** COORDINADOR GENERAL***

Nombre: DIAZ OROZCO LILIANA Identificación: CC 30289211 Fecha inscripción : 19971006

CERTIFICA

REPRESENTANTES LEGALES - PRINCIPALES

*** DIRECTOR (A) ***

Nombre: ARIAS ESCOBAR LEONARDO Identificación: CC 10274130 Fecha inscripción : 19971006

CERTIFICA - FACULTADES Y LIMITACIONES

SON FUNCIONES DEL DIRECTOR GENERAL ENTRE OTRAS LAS SIGUIENTES: - LLEVAR LA REPRESENTACION LEGAL EN JUICIO Y FUERA DE JUICIO PUDIENDO DESIGNAR APODERADOS O MANDATARIOS EN CASOS ESPECIALES. - CELEBRAR TODOS LOS ACTOS O CONTRATOS EN QUE LA FUNDACION HAYA DE INTERVENIR COMO PARTE; - DETERMINAR Y EJECUTAR LOS MECANISMOS DE CONSECUCION DE RECURSOS FINANCIEROS Y EL MANEJO DE LOS MISMOS; - AUTORIZAR CON SU FIRMA TODOS LOS GASTOS DE LA FUNDACION HASTA UN MONTO EQUIVALENTE A CIEN (100) SALARIOS MINIMOS MENSUALES VIGENTES, Y EJECUTAR EL PRESUPUESTO DE LA MISMA; - ADMINISTRAR LOS BIENES DE LA FUNDACION. EL DIRECTOR GENERAL PODRA DESEMPENARSE COMO PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION DE SER ELEGIDO PARA ESE CARGO, Y DESIGNAR SU REEMPLAZO EN CASO DE AUSENCIA TEMPORAL; SI SU AUSENCIA FUERE PERMANENTE, EL CONSEJO DE ADMINISTRACION

CAMARA DE COMERCIO DE MANIZALES POR CALDAS FUNDACION CULTURAL ACTORES EN ESCENA SIGLA FACES

CO Cómara de Comercio de Montroles por Caldes

Fecha expedición: 2018/04/29 - 17:41:22 **** Recibo No. S000226388 **** Num. Operación. 99-USUPUBXX-20180429-0007

CODIGO DE VERIFICACIÓN 71FSkgeZWk

NOMBRARA OTRO PRESIDENTE DE SU SENO. DE SER EL DIRECTOR GENERAL ELEGIDO COMO PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION, ESTO NO LO INHABILITA BAJO NINGUNA SIRCUNSTANCIA PARA EJERCER SU CARGO EN LA DIRECCION GENERAL DE LA ENTIDAD. LA FUNDACION TENDRA LOS SIGUIENTES ORGANISMOS DE DIRECCION ADMINISTRACION: A) ASAMBLEA DE DELEGATARIOS DE LOS FUNDADORES; B) CONSEJO DE ADMINISTRACION: C) DIRECCION GENERAL; D) REVISOR FISCAL; E) COORDINACION GENERAL. LA ASAMBLEA DE DELEGATARIOS, INTEGRADA POR LOS MIEMBROS FUNDADORES DE LA ENTIDAD, PERSONALMENTE O REPRESENTADOS DELEGADOS SUYOS PREVIAMENTE ACREDITADOS POR ESCRITO ANTE EL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION. SON FUNCIONES DE LA ASAMBLEA DE DELEGATARIOS ENTRE OTRAS LAS SIGUIENTES: - ELEGIR POR EL SISTEMA DE CUOCIENTE ELECTORAL LOS MIEMBROS PRINCIPALES Y SUPLENTES DEL LIBREMENTE CONSEJO DE ADMINISTRACION; - ELEGIR Y REMOVER LIBREMENTE AL REVISOR FISCAL; - REFORMAR LOS PRESENTES ESTATUTOS CUANDO LO ESTIME CONVENIENTE. EL CONSEJO DE ADMINISTRACION ESTARA INTEGRADO POR CINCO (5) MIEMBROS QUE SERAN ELEGIDOS POR LA ASAMBLEA DE DELEGATARIOS, POR EL SISTEMA DE CUOCIENTE ELECTORAL PARA UN PERIODO DE UN ANO, Y SERA PRESIDIDA POR EL PRESIDENTE DEL CONSEJO. SON FUNCIONES DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION: - ELEGIR Y REMOVER LIBREMENTE AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION; - ELEGIR Y REMOVER LIBREMENTE AL DIRECTOR GENERAL; ELEGIR Y REMOVER LIBREMENTE COORDINADOR GENERAL; - CREAR LA PLANTA DE CARGOS PERMANENTES QUE CONSIDERE NECESARIOS Y FIJAR SUS FUNCIONES Y ASIGNACIONES; - AUTORIZAR AL DIRECTOR GENERAL PARA EJECUTAR LOS GASTOS QUE EXCEDIEREN A UNA SUMA EQUIVALENTE A CIEN (100) SALARIOS MINIMOS MENSUALES, VIGENTES AL RESPECTIVO ANO.

IMPORTANTE

LA PERSONA JURIDICA DE QUE TRATA ESTE CERTIFICADO SE ENCUENTRA SUJETA A LA INSPECCION, VIGILANCIA Y CONTROL DE LAS AUTORIDADES QUE EJERCEN ESTA FUNCION, POR LO TANTO DEBERA PRESENTAR ANTE LA AUTORIDAD CORRESPONDIENTE, EL CERTIFICADO DE REGISTRO RESPECTIVO, EXPEDIDO POR LA CAMARA DE COMERCIO, DENTRO DE LOS 10 DIAS HABILES SIGUIENTES A LA FECHA DE INSCRIPCION, MAS EL TERMINO DE LA DISTANCIA CUANDO EL DOMICILIO DE LA PERSONA JURIDICA SIN ANIMO DE LUCRO QUE SE REGISTRA ES DIFERENTE AL DE LA CAMARA DE COMERCIO QUE LE CORRESPONDE. EN EL CASO DE REFORMAS ESTATUTARIAS ADEMAS SE ALLEGARA COPIA DE LOS ESTATUTOS.TODA AUTORIZACION, PERMISO, LICENCIA O RECONOCIMIENTO DE CARACTER OFICIAL, SE TRAMITARA CON POSTERIORIDAD A LA INSCRIPCION DE LAS PERSONAS JURIDICAS SIN ANIMO DE LUCRO EN LA RESPECTIVA CAMARA DE COMERCIO

CERTIFICA

LA INFORMACIÓN ANTERIOR HA SIDO TOMADA DIRECTAMENTE DEL FORMULARIO DE MATRÍCULA Y RENOVACIÓN DILIGENCIADO POR EL COMERCIANTE

CERTIFICA

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DÍAS HÁBILES DESPUES DE LA FECHA DE INSCRIPCIÓN, SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSOS. EL DÍA SÁBADO NO SE DEBE CONTAR COMO DÍA HÁBIL.

VALOR DEL CERTIFICADO : \$5,500

CERTIFICADO EXPEDIDO A TRAVES DEL PORTAL DE SERVICIOS VIRTUALES (SII)

IMPORTANTE: La firma digital del secretario de la CAMARA DE COMERCIO DE MANIZALES POR CALDAS contenida en este certificado electrónico se encuentra emitida por una entidad de certificación abierta autorizada y vigilada por la Superintendencia de Industria y Comercio, de conformidad con las exigencias establecidas en la Ley 527 de 1999 para validez jurídica y probatoria de los documentos electrónicos.

La firma digital no es una firma digitalizada o escaneada, por lo tanto, la firma digital que acompaña este documento la podrá verificar a través de su aplicativo visor de documentos pdf.

No obstante, si usted va a imprimir este certificado, lo puede hacer desde su computador, con la certeza de que el mismo fue expedido a través del canal virtual de la cámara de comercio y que la persona o entidad a la que usted le va a entregar el certificado impreso, puede verificar por una sola vez el contenido del mismo, ingresando al enlace http://siimanizales.confecamaras.co/cv.php seleccionando la cámara de comercio e indicando el código de verificación 71FSkgeZWk

Al realizar la verificación podrá visualizar (y descargar) una imagen exacta del certificado que fue entregado al usuario en el momento que se realizó la transacción.

La firma mecánica que se muestra a continuación es la representación gráfica de la firma del secretario jurídico (o de quien haga sus veces) de la Cámara de Comercio quien avala este certificado. La firma mecánica no reemplaza la firma digital en los documentos electrónicos.

CO Cómpre de Comercio

CAMARA DE COMERCIO DE MANIZALES POR CALDAS FUNDACION CULTURAL ACTORES EN ESCENA SIGLA FACES

Fecha expedición: 2018/04/29 - 17:41:22 **** Recibo No. S000226388 **** Num. Operación. 99-USUPUBXX-20180429-0007

CODIGO DE VERIFICACIÓN 71FSkgeZWk

Taudro Talazer

*** FINAL DEL CERTIFICADO ***